

# 皮肤都烂了 “老郎中”还说没事

专家提醒:有些偏方不能信

昨天,47岁的汪女士终于穿上衣服了,这是大半个月来的第一次。身患重病的她,因为误服中药,皮肤一度全身溃烂,穿上衣服的话,全身火辣辣地疼。专家提醒,一些偏方有的确实有效果,但是不能偏听偏信,尤其要注意药物的毒副反应。

## 吃了几服药 差点送了命

今年47岁的汪女士患红斑狼疮18年,18年来,她的病情反复过好多次,辗转了各大医院治疗,花去了数十万元。去年,她听说一个邻居患有萎缩性胃炎,服用一个老郎中的中药,症状好转后,她动心了,也想去这个老郎中那里试试看。这时,她把以前专家告诉她的话忘到九霄云外了,专家曾经告诫过她,系统性红斑狼疮目前尚不能治愈,服用成分不明的中草药后容易发生过敏,从而诱发或加重病情。病人切忌乱投医,尤其是那些没有行医执照的江湖郎中。

由于红斑狼疮需长期服用激素,导致汪女士患有骨质疏松,所以全身疼痛。奇怪的是,汪女士服用老郎中的

中药后,有段时间,周身疼痛的症状确实有所好转,只是全身皮肤出现了发红的现象。老郎中说出现这种情况不是坏事,说明体内的“毒气”正在释放出来,让她坚持服完第二个疗程的十服中药,之后这些红斑就会慢慢消退。为了治病,汪女士咬牙坚持继续服用中药。可是慢慢地,她全身的皮肤不断发红,还起了水泡,服用到第八服的时候,她的皮肤已经变黑。老郎中见了她后,连说没事,坚持让她服用。

汪女士回到家里,丈夫又喂了她两顿药。7月31日夜,汪女士实在没法吃下去了,因为口腔粘膜、嘴唇里满是溃疡和水泡,而且肿得非常厉害,体温已高达41摄氏度,丈夫连夜把她送到鼓楼医院急救。

鼓楼医院风湿免疫科刘布骏主任医师介绍,目前全世界都没有对付红斑狼疮等

免疫性疾病的好办法,鼓楼医院风湿免疫科自2007年开展干细胞移植治疗红斑狼疮,疗效明显,但也不是能永久治愈。因此,这些病人千万要注意,不要随便听信广告和偏方,一定要去正规医院治疗,如果想用中药治疗也应去正规中医院寻求帮助。另外,红斑狼疮患者在日常生活中还要注意:预防感冒,积极防治各种感染。感冒及各种感染都易诱发红斑狼疮并加重病情;注意避免皮肤直接暴露在太阳光下。红斑狼疮患者对紫外线特殊敏感(光过敏),故外出时要特别注意。另外,某些食物如香菇、芹菜、草头(南苜宿、紫云英)、某些药物如补骨脂、独活、紫草等能引起光敏感,应尽量不用。

通讯员 柳辉艳  
快报记者 刘峻

## 怎么这么狠—— 和老婆吵架 要摔死儿子

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,暂住在下关区老江口的男子秦某与妻子吵架,一气之下抱起仅两个月大的儿子,扬言要摔死儿子,妻子吓得赶紧报警。

20多岁的秦某来自苏北,妻子是安徽人,两人暂住在老江口一套房子里。平时夫妻俩做点小生意,两个多月前,妻子生下了一个大胖小子,两人既要抚养儿子,又要照顾小生意,整天忙得团团转。昨天下午3点多,秦某手头的生意有点忙,便喊妻子过来帮忙,但妻子当时一直在忙着照顾孩子,腾不出手。秦

某忙得有些心焦,骂了妻子几句,妻子反驳道:“你在忙,我也没闲着呀!”秦某见妻子顶嘴,更加生气了,两人便吵开了。两人越吵越激烈,秦某猛地冲到床边,抱起儿子,冲着妻子喊道:“日子没法过了!我把他扔到楼下摔死!”说着秦某作势往二楼阳台走,这个举动吓坏了妻子,她一边冲过来拦在丈夫身前,一边报警。秦某见妻子神情激动,慢慢将儿子放回床上。很快警察赶到现场,秦某有些不好意思地说:“哪敢真摔儿子呀!我是吓吓她的!”

(蔡先生 报料奖 40元)

## 到底谁更懒—— 都不想干活 姐弟俩干架

快报讯(记者 李彦)昨天中午,为争论谁干家务活,一对20多岁的姐弟俩动了手,处于下风的姐姐哭着报了警。

昨天上午11点左右,江宁天印大道附近一幢居民楼内,一阵激烈的争吵声惊扰整幢楼。住在3楼的一对姐弟俩哭闹着站在民警面前,吵个不停。“他就比我小一岁,凭什么老让我做家务?”姐姐直抹眼泪。弟弟瞥了姐姐一眼,并不做声。

原来,这对才20岁出头的姐弟俩还在上学。暑假里,两人呆在家中,父母给他们留下一些家务

活,洗衣刷碗等。两人排了值班表,姐姐做单日的家务活,双日由弟弟承担。这几天,弟弟出去玩,把家务活全留给了姐姐。昨天,弟弟呆在家中,依旧不愿干活。憋了几天的姐姐终于发作了,朝弟弟大吼。不料,弟弟不搭理姐姐。姐姐不甘心就此作罢,一个巴掌打在弟弟的肩头泄愤。弟弟恼羞成怒,扭住姐姐的手臂。一场姐弟之战拉开帷幕。姐姐很快“败下阵”来,哭着抓起手机报警。两人父母随后赶到,在警方调解下,姐弟在父母面前终于冰释前嫌。



## 恐怖电线杆

在白下区星海路东、石扬桥南,有一根根基尽碎的电线杆竖在路边。据周边居民说,这个电线杆这样已经有数月,一直无人管。

快报记者 顾炜 摄

## 树让车还是车让树? 网友意见不一

记者调查发现,给公交车制造麻烦的树不止一棵

快报讯(记者 钟寅)淮清桥边的一棵法桐树,难倒了31路、44路、49路三条线路的公交司机,经过树下的公交车如果不绕开,就会“碰头”,绕开的话,又不得不驶上反方向的车道。一方面要保护大树,一方面要行车安全,公交司机左右为难。

昨天,快报都市圈对于这个问题进行了调查。调查数据截至晚上7点,仅有24%的网友认为这棵树应当“判死刑”,以

古木管理缺乏统一规划,15%的网友认为只是巧合而已。

记者昨天又走访了南京的多条林荫道,发现这样的情况绝对不是“巧合而已”,或者说,这样的巧合不止一处。在升州路、中华路、中山南路等多条道路上,树枝阻碍交通的情况均不同程度地存在。在中华路上的内桥公交车站,双层巴士无法靠边停靠,乘客只能拥挤在快车道上上下车。而升州路和中山南路上的居民表示,大型厢式货车通过时,肯定不能走靠边的车道,伸出的树枝已经多次刮蹭到车辆。一位姓刘的老先生告诉记者:“我们店门口,

已经看过好几次这样事情,南京的司机都长记性了,现在还会出事的都是外地车子。”

居民们普遍认为,法桐树虽然是南京一景,但不能任其生长,林荫道虽然漂亮,但道路的通行功能仍要保证,可以参考北京东路上的雪松,给歪斜的法桐树安装支撑架,给问题特别严重的树进行修剪。

## 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶,实验证明,胰岛素必须终身注射;西药降糖,药物副作用会直接对心脏、神经、眼、肾脏等重要器官

造成伤害。

源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂——苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内含具有双重特点的“高糖转化酶”机制:1.快速分解高糖水解物,变成低糖水解物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外,对糖尿病及并发症有显著效果。

苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可到位于黑龙江路26-7号“益博健康”糖尿病服务中心(紫竹苑小学斜对面)或电话咨询025-81531777了解高糖转化疗法的情况。

近日,瑞慈健康体检中心的数据显示,有8.1%的受检者乙型肝炎表面抗原呈阳性,这说明他们已经感染乙型肝炎(简称乙型肝炎)。乙型肝炎是一种以损害肝脏为主的传染病,临床表现多样化,容易发展为慢性肝炎和肝硬化,少数病例甚至可转变为肝癌。

瑞慈专家介绍,乙型肝炎对半胱氨酸的重要项目,通常体检中肝功项目的“大小三阳”是指进行乙型肝炎对半胱氨酸的检测结果。“大三阳”指乙型肝炎表面抗原、乙型肝炎e抗体和乙型肝炎核心抗体均呈阳性;

## “南京瑞慈体检”

### 解读体检报告(五) ——乙型肝炎

通常母亲是乙型肝炎病毒(HBV)感染者的携带者,血吸虫病人等是易被乙型肝炎病毒感染的高危人群,需要定期做体检。

体检项目包括乙肝两对半、乙肝e抗体以及检测血清甲胎蛋白(AFP)。

瑞慈健康体检中心再次提醒乙型肝炎患者:饮食清淡,戒烟酒,注意休息,避免过度劳累。

南京瑞慈健康体检中心  
TEL: 025-83117968 83117056  
ADR: 南京市广州路101号广厦大厦13层(儿童医院斜对面)